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Mesa Diretora

Presidente: MAGALY DA SILVA GODOY
Vice-presidente: MEIRE LEITE VIEIRA
1º Secretário: TALLES GABRIEL LEITE IBANES
2° Secretário: ZELI MARGARIDA GARCIA MARIN MACIEL

Lista de Presença

Narrativa

Aos trinta dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, no Plenário “Ver. IRINEU NETO DA SILVEIRA”,
desta Câmara Municipal de Caracol/MS, sob a Presidência da Senhora Vereadora. MAGALY DA SILVA GODOY,
tendo como Vice-Presidente a Sra. Vereadora SULMEIRE LEITE VIEIRA, como 1º Secretário Sr. Vereador
TALLES GABRIEL LEITE IBANES e como 2ª Secretária Sra. Vereadora ZELI M. GARCIA MARIN MACIEL,
presentes os demais Vereadores (as): HAROLDO ESCOBAR FRANCO, LIDIANE LOPES LESCANO, LUIZ
ANTÔNIO JARSON, RONISON CENTURIÃO PEREIRA E WILLIAN RODRIGUES PACHECO. Após as
formalidades legais, com os trabalhos pautados, estando em horário Regimental e havendo “quórum legal”
dando início ao expediente, a senhora Presidente Vereadora MAGALY GODOY “em nome de Deus e na
presença dele” declarou aberta a Sessão dos trabalhos deste Poder Legislativo, colocando a Ata da Sessão
anterior em aprovação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Ato contínuo, a Presidente determinou ao 1º
Secretário a leitura da matéria do pequeno expediente onde foram lidos os documentos que deram entrada na
ordem do dia: Ofícios 145 a 148 e 150/2023/GAB/PMC – Poder Executivo; OFÍCIO CT – CGCP – PP 229/2023 E
OFÍCIO CT – CGCP PP - 230/2023 - Energisa; Ofício Suas – Secretária de Ass. Social -  Indicação Nº 070/2023
– Verª Meire Leite Vieira e Ronison C. Perereira; Indicação Nº 071/2023 – Verª Meire Leite Vieira; Moção de
Pesar – Ver. Magaly da Silva Godoy; Projeto de Lei 009/2023 – Poder Executivo; Parecer ao Projeto de Lei
009/2023 -  Assessoria Jurídica; Parecer ao Projeto de Lei 009/2023 – Comissões Permanentes da Casa (CCJRF
E CFO). Após a leitura dos Documentos a senhora Presidente colocou em aprovação o Projeto de Lei Pautado,
sendo o mesmo aprovado na íntegra por todos os vereadores. Após a aprovação do Projeto de Lei a nobre
Presidente abriu para as solicitações verbais. Do nobre vereador Sr. Talles Gabriel Leite Ibanes, para que seja
encaminhado em expediente ao excelentíssimo Prefeito Municipal Sr. Carlos Humberto Pagliosa, com cópias ao
ilustríssimo Secretário de Obras Sr. Honorato Ovelar Solaliendres, a possibilidade de ser realizado manutenção
na Rua Capitão Ernesto, precisamente em frente à residência da Sra. Kariny Magalhães. A referida solicitação se
faz necessária pois a referida rua encontra – se intransitável, nem mesmo a referida moradora consegue sair
com o seu veículo da garagem, de tão precária que a situação está necessitando de solução com urgência. Do
nobre vereador Sr. Haroldo Escobar Franco, para que seja encaminhado em expediente ao excelentíssimo
Prefeito Municipal Sr. Carlos Humberto Pagliosa, com cópias ao ilustríssimo Secretário de Obras Sr. Honorato
Ovelar Solaliendres, a possibilidade da construção de ponte sobre o Córrego Serraria, localizado na região do
Alto Caracol, pois quando chove o mesmo transborda, causado transtorno aos moradores da região, aos alunos
que precisam se deslocar até a escola e a todos que por lá transitam. Vale mencionar que essa é uma
reivindicação dos moradores que clamam por essa solução. Do nobre vereador Sr. Luiz Antônio Jarson, para que
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seja encaminhado em expediente a ilustríssima Gerente do Banco Bradesco Sra. Giulyanne Guerrero, a
possibilidade de retornar o funcionamento normal do caixa eletrônico do Banco Bradesco, principalmente com a
opção de saque, pois é de extrema importância para a população, principalmente as pessoas aposentadas que
recebem exclusivamente pelo referido banco. Vale mencionar que desde a data do acometido assalto
(07-11-2021), não retornou mais os serviços, sendo de extrema importância o retorno dos mesmos. Do nobre
vereador Sr. Ronison Centurião Pereira, para que seja encaminhado em expediente ao excelentíssimo Prefeito
Municipal Sr. Carlos Humberto Pagliosa, com cópias a ilustríssima Secretária de Educação Sra. Thaiz Leite de
Andrade, a possibilidade da reforma e/ou substituição do parquinho da Escola Municipal Joaquim Antônio dos
Santos, por um com estrutura em Madeira Plástica, visto que oferece mais resistência, durabilidade e segurança
para as crianças. A referida solicitação se faz necessária pois o mesmo encontra – se em péssimas condições,
com alguns brinquedos deteriorados, podendo vir a causar risco de ferimentos as crianças. Após as solicitações
verbais, a senhora Presidente deixou aberto para a palavra livre, onde todos fizeram o uso, comentando sobre as
indicações e pedidos verbais do dia. Após isso- e nada mais havendo a tratar e a deliberar em nome de Deus e
na presença dele a excelentíssima Sra. Presidente declarou encerrado os trabalhos legislativos, onde lavramos e
assinamos a presente ATA. 

Plenário Ver. “IRINEU NETO DA SILVEIRA”, desta Câmara Municipal de Caracol, Mato Grosso do Sul, 30 de
maio de 2023.

 

Justificativa
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